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UNIT—I

1. ‘‘Engkim duha engmah hmu tlak si lote kan

ni, thil ho mai mai ûm in kan intibuai a, kan

chan chhe teah te hian kan lawm mai tur ani 

tih ka lo hre chhuak a’’— a tihna chhante

kha engnge? Nun a thlir dan kha han ziak

zau teh. 8+7=15

Emaw

2. ‘‘Mizo culture-a thil ropui ber chu

tlawmngaihna hi a ni a, chu chu kan pi leh

pute nun bul tak atanga lo chhuak a ni’’— ti

a zirlai ina a sawi hi I pawm ve em? I

pawmna chhan engte nge sawi zau rawh.

3+12=15
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UNIT—II

3. J. Malsawma’n, ‘‘harsatna su tlang peih lo mi 

chu engmah lo; a, engmah lo ai pawha

tlaktlai lo zawk chu a ni’’ a ti. Zirlai

behchhanin sawifiah rawh. Zirlai bu-a

Shakespearea thawnthu-a, Duke senior-a

tawngkam kha engnge kha? 10+5=15

Emaw

4. Mizorama dil hmingthang ber ‘Rih dil’ hi

khawi rama awm nge? Engatinge Rih dil hi

kan rilruah ral hlen kan phal loh? 2+13=15

UNIT—III

5. Khuai lui kham pang khamrang kara thil

awm hrang hrangte kha in zirlai behchhanin

sawi la, thil tha lo ber te pawh a hmandan

thiam chuan min siam thatu a nih theih dan

sawi zau rawh. 10+5=15

Emaw

6. ‘Chawke ni rui’ awmzia engnge? Ui chawlha

chawlh leh sangha chawlha chawlh awmzia

sawi zau rawh. 3+12=15

UNIT—IV

7. ‘Finland Survival by Sisu’ tih article ziaktu

kha tunge? Sangzuala pa in hnam dangte

pawhin an lo nei ve ani atih kha engnge?

Chu chu Sangzuala pa in a ðobul atanga a

chhut dan kha ziak rawh. 2+2+11=15
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Emaw

8. Laltluangliana Khiangte ina rawngbawltu

rinawm leh zirtirtu dawhthei ber atih kha

engnge? Anihna chhan sawifiah rawh. Kum

1910 ah khan Chuautera khan eng

lehkhabu nge a lehlin? 2+11+2=15

UNIT—V

9. Kan Mizo danah mipa fa tawh phawt chu a lo 

pian chhuah hlim hlawtin engnge an humtir

thin? Zirlai bu in—‘‘Rukruka in ropui tak sa

thei nih ai chuan, mahni kutkawih ringa

retheih tuar ngam hi an huaisen zawk’’ a

tihna chhan engnge le? 2+13=15

Emaw

10. Grik ho hmanlai thawnthu-a hmeichhe

hmasa ber chu leia siam ani tih hming kha

tunge? Zirlai bu in—‘‘beisei nei chunga tap ri 

chu rimawi a ni a, beidawng nui ri erawh chu 

a rapthlak ani’’ atih hi ngaihnawm takin sawi 

zau rawh. 2+13=15
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